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Charakteristika 

Štvorročný študijný odbor pripravuje na ekonomické a administratívne činnosti vo výrobných podnikoch, 

v obchode, peňažníctve, cestovnom ruchu, štátnej a verejnej správe a ďalších službách. Absolvent je 

schopný vykonávať odborné práce spojené so získavaním a spracúvaním informácií v oblasti výroby, 

zásobovania, odbytu, marketingu, personalistiky, vo vedení administratívy, účtovníctva a finančného 

hospodárenia. Je pripravený do praxe. Dosiahnuté vzdelanie mu vytvára podmienky na získanie oprávnenia 

v podnikateľskej činnosti a zároveň má predpoklady pokračovať v štúdiu na vysokej škole. 

 

Prijímacie konanie 

Na štúdium sa môže prihlásiť žiak 9. ročníka ZŠ podaním prihlášky cez EduPage. 

Prijímacia skúška je písomná zo slovenského jazyka a matematiky.  

 

Štúdium 

Vzdelávací program štvorročného štúdia okrem všeobecnovzdelávacieho základu rovnakého pre všetky 

stredné školy je zameraný na štúdium dvoch cudzích jazykov a odborných ekonomických predmetov, ktoré 

tvoria základ kvalifikácie. Kľúčové odborné predmety sú ekonomika, ekonómia, účtovníctvo, aplikovaná 

informatika, administratíva a korešpondencia, komunikácia, právo, hospodárska geografia 

a tovaroznalectvo.  

V treťom a vo štvrtom ročníku žiaci absolvujú odbornú prax priamo u zamestnávateľov v našom regióne. 

V maturitnom ročníku si volia predmety ako finančná gramotnosť, svet práce a podnikania, programovanie, 

seminár z účtovníctva, cvičenia z matematiky a jazykový seminár. 

Počas štúdia majú všetci žiaci možnosť vybrať si z bohatej ponuky súťaží, projektov, exkurzií, výletov, 

besied, programov a iných školských a mimoškolských aktivít. V rámci projektu ERASMUS+ sa môžu 

zúčastniť pracovnej stáže v zahraničí.  

 

Ukončenie štúdia: 

Štúdium je ukončené maturitnou skúškou zo slovenského jazyka a literatúry, z anglického jazyka aspoň na 

úrovni B1, teoretickej časti a praktickej časti odborných predmetov. Väčšina absolventov pokračuje 

v štúdiu na slovenských vysokých školách, niektorí aj na zahraničných vysokých školách prevažne 

v Čechách, Dánsku a v Spojenom kráľovstve. 


